

Учитель из Америки в ВГПУ

Автор: [Barkova I.A.](#) — Последнее изменение: 2010-07-12 12:24

— filed under: [Общеуниверситетская новость](#)

С 1 по 21 июля в ВГПУ проходит стажировку школьный преподаватель истории из штата Пенсильвания (США) Дэбра Соломон.

Дэбра 9 лет изучала русский язык у себя на родине, но нигде не находила возможностей для его применения. Поездку в Россию ей помогли организовать преподаватели из Джуниата-колледжа, с которым уже много лет сотрудничает наш педагогический университет. Узнав о реальности осуществления давней мечты, Дэбра списалась по интернету с представителями факультета ФОИГ (факультета по работе с иностранными гражданами), чтобы обсудить возможность стажировки в педуниверситете. Ей даже удалось найти грант, благодаря которому нашлись средства для оплаты 3-х недельной стажировки в нашем университете.

В программу пребывания помимо обучения грамматике и прочим премудростям русского языка включена и обширная культурная программа, которая позволит Дэбре лучше познакомиться с российской культурой и традициями и получить широкую языковую практику. Одна из первых ее поездок была в спортивный лагерь ВГПУ, где как раз разбили палаточный городок участники Девятой межрегиональной экологической экспедиции школьников.

Дэбре удалось пообщаться с большим количеством увлеченных школьников и преподавателей из российских школ, узнать об особенностях нашей системы образования и завязать множество контактов. К слову, она старается вести здоровый образ жизни, в который входят овощная диета и ежедневные пробежки (ими Дэбра регулярно занималась в спортивном лагере педуниверситета). В прошедшие выходные Дэбра совершила страноведческую поездку в музей казачьего быта (г.Иловля). Результатом погружения в русскую среду в Волгоградской области стало ее желание изучать историю казачества (у себя на родине она преподает всемирную и европейскую историю).

--

Sincerely,

Elena Bakumova